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OR. 0002.49.2018 

 

 

Protokół Nr XLIX/2018 

z XLIX Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 16 października 2018r. 

  

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 20.  

Nieobecni: Włodzimierz Laur  

Godzina rozpoczęcia: 10:00    

 

 

 

Ad. 1 

 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Bisialski, witając 

radnych i zaproszonych gości.  

 

 

Ad. 2 

  Na podstawie obecności 20 radnych stwierdzono prawomocność obrad.                                 

( listy obecności stanowią zał. nr 1) 

 

 

Ad. 3 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad, który stanowi zał. nr 2, 

po czy wniósł o zdjęcie pkt.4 dot. zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Miasta, ponieważ zmiany w budżecie miasta, które będą podejmowane, nie 

powodują zmian w WPF.  

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.  

Następnie, na wniosek Burmistrza Miasta ( zał. nr 3) Przewodniczący wniósł                            

o wprowadzenie w miejsce pkt.4 uchwały dot. zamiany nieruchomości w dzielnicy 

przemysłowej na nieruchomość stanowiącą własność Skarbu Państwa                                   

w użytkowaniu wieczystym RECKITT BENCKISER PRODUCTION. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Zaproponowany porządek obrad, po dokonaniu zmian, został przyjęty 

jednogłośnie, bez uwag, w następującym brzmieniu:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.  
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5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2018. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Statucie Miejskiej i Powiatowej Biblioteki 

Publicznej w Nowym Dworze Mazowieckim. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

stanowiącej własność gminy-miasta Nowy Dwór Mazowiecki. ( ul. Wojska 

Polskiego ) 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Miasta Nowy Dwór Mazowiecki w rejonie ulicy 

Inżynierskiej i Paderewskiego. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej (przy 

ulicy Sukiennej 24). 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej (przy 

ulicy Sukiennej 24 a). 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy na okres dłuższy niż 3 lata (dz.5/258). 

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

13.  Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

14. Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

15. Interpelacje i zapytania radnych.                                             

16. Sprawy różne                                                                            

17. Zamknięcie sesji.    

 

                                                        

Ad. 4 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości. 

Przedmiotową uchwałą wyraża się zgodę na dokonanie zamiany: 

- prawa własności nieruchomości gruntowej położonej w Nowym Dworze 

Mazowieckim, stanowiącej własność Gminy Miasta  Nowy Dwór Mazowiecki, 

oznaczonej w ewidencji gruntów jako działki ewid. nr: 

  

1) 38/5 o pow. 0,2099 ha, 

2) 49/5 o pow. 0,2861 ha, 

3) 53/5  o pow. 0,2834 ha, 

 

obr. 0059  14 -05 przy ul. Przemysłowej.  Łączna powierzchnia wynosi  0,7794 ha.  

 

- na prawo użytkowania wieczystego nieruchomości gruntowej, stanowiącej 

własność Skarbu Państwa w użytkowaniu wieczystym osoby prawnej, położonej                

w Nowym Dworze Mazowieckim, oznaczonej  jako działka ewid. nr 32/2 o pow.  
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4,0656 ha oraz 32/3 o pow. 0,0210 ha  obr. 0029 8-03. Łączna powierzchnia wynosi 

4,0866 ha.  

 

 Projekt uchwały został przyjęty pozytywnie przez merytoryczne komisje 

Rady. 

 Uchwała Nr XLIX/ 536/2018 w powyższej sprawie została przyjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 4 ) 

 

 

Ad. 5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2018. 

 

Proponowane zmiany w budżecie miasta zostały szczegółowo omówione na 

posiedzeniach merytorycznych komisji Rady. Komisje zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie, bez uwag. 

Przed sesją radni otrzymali nową wersję projektu uchwały. Skarbnik Miasta 

– Anna Palczowska wyjaśniła, że doszły jeszcze dwie zmiany tj. : 

1) zwiększenie dochodów w dz. 758 r.75801 § 2920 o kwotę 71.882,00                            

i zwiększenie wydatków o taką samą kwotę dla SP Nr 1 w rozdz. 80101               

§ 4010 na wynagrodzenia, w związku z  informacją Ministra Finansów                 

o przyznaniu miastu na rok 2018 środków z rezerwy części oświatowej 

subwencji ogólnej;  

2) umowa z Ministerstwem Kultury i Dziedzictwa Narodowego                               

o dofinansowanie zadania „Renowacja mogił wojennych z roku 1920 oraz 

głównego pomnika na cmentarzu wojennym w Modlinie Twierdzy”. 

Przyznana dotacja jest w kwocie 144.000,00 natomiast łączna wartość 

zadania wynosi 180.000,00,  w związku z tym wkład własny miasta wynosi 

36.000,00.  

Zmiana polega na zwiększeniu dochodów o 144.000,00 w dz. 921, rozdz. 

92195 § 6260 i zwiększenie wydatków w tym samym dziale i rozdziale                  

w § 6050  o kwotę 180.000,00 zł. Te wydatki sfinansowane są w kwocie 

144.000,00 otrzymaną dotacją, a 36.000,00 pokryte jest z przesunięcia 

środków z rozdz.60016 § 4390 – 5.000,00, rozdz. 60095 § 6050 – 5.000,00, 

rozdz.90003 § 4210 – 8.000,00, rozdz.90004 § 6050 – 15.000,00                         

i rozdz.90013 § 4300 – 3.000,00. 

 

Radni przyjęli dodatkowe zmiany, bez uwag.  

Uchwała Nr XLIX/ 537 /2018 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2018 została podjęta jednogłośnie.( zał. nr 5)  
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Ad. 6 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Statucie Miejskiej i Powiatowej 

Biblioteki Publicznej w Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

Proponowana zmiana w Statucie związana jest z zamiarem utworzenia 

Muzeum Miasta Nowy Dwór Mazowiecki, które zlokalizowane będzie w budynku 

MiPBP.  Po utworzeniu Muzeum będzie możliwość połączenia instytucji w jedną 

instytucję kultury. 

 Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady, bez uwag.  

 Uchwała Nr XLIX/ 538 /2018 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 6 )  

 

 

Ad. 7 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

stanowiącej własność gminy-miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Wyrazić zgodę na  sprzedaż na rzecz dotychczasowego użytkownika 

wieczystego prawa własności nieruchomości  gruntowej zabudowanej, stanowiącej 

własność gminy  miasta Nowy Dwór Mazowiecki, oznaczonej nr ewid.   1/65  obr.          

10-01    o pow.  22 m2 , położonej w Nowym Dworze Mazowieckim przy ul.  Wojska 

Polskiego. 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady. 

 Uchwała Nr XLIX/ 539  /2018 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 7)  

 

 

Ad. 8 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Nowy Dwór Mazowiecki w 

rejonie ulicy Inżynierskiej i Paderewskiego. 

 

Projekt uchwały dotyczy przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Mazowiecki w rejonie ulic 

Paderewskiego i Inżynierskiej. 

Plan obejmuje obszar działek o nr  ewid. 56/5, 56/6, 56/7, 56/8, 56/9, 56/10, 

56/11, 56/13, 56/14, 56/15, 56/16. 
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Radny – Bogdan Jeziorski zwrócił uwagę, że w uchwale nie ma podanych 

powierzchni działek. 

Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski wyjaśnił, że plan obejmuje obszar 

wszystkich wymienionych działek i w takich uchwałach dot. zmian planu 

przestrzennego zagospodarowania miasta nie musi być podawana powierzchnia. 

 

Radny – Tadeusz Sosiński zapytał jaki to będzie koszt dla miasta i kiedy 

nastąpi realizacja.  

Burmistrz Miasta wyjaśnił, że koszty opracowań ponoszą wnioskodawcy,                   

a jeśli chodzi o czas - jest to wielomiesięczny proces, ponieważ taka zmiana 

wymaga wielu uzgodnień i opinii z wieloma instytucjami. 

 

Więcej pytań nie zgłoszono. 

 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady, bez uwag.  

 Uchwała Nr XLIX/ 540  /2018 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 8 )  

  

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej 

przy ulicy Sukiennej 24. 

 

Przedmiotową uchwałą ustala się lokalizację inwestycji mieszkaniowej 

polegającej na budowie budynku mieszkalnego wielorodzinnego z wbudowanymi 

jednostanowiskowymi garażami przy ul. Sukiennej 24 w Nowym Dworze 

Mazowieckim. Planowana budowa budynku polegać będzie na uzyskaniu 

zamiennego pozwolenia na budowę uwzględniającego lukarny dachowe i podział 

uzyskanej powierzchni pustki dachowej na dziewiętnaście lokali mieszkalnych. 

Radny – Tomasz Reginis zgłosił wniosek o nieczytanie treści uchwały                        

w całości. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Następnie Wiceprzewodniczący Rady – Roman Biliński zwrócił uwagę, że               

w tej uchwale jak i w następnej inwestycje nie przewidują tylu miejsc 

parkingowych, co mieszkań. Budzi to obawy, ponieważ już teraz na tej ulicy jest 

problem z zaparkowaniem samochodu. 
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Burmistrz Miasta wyjaśnił, że obecnie jest procedowany wniosek Zarządu 

Osiedla w sprawie wprowadzenia ruchu jednokierunkowego w całym centrum 

miasta, aby umożliwić parkowanie w tym rejonie. Jeżeli chodzi o teren objęty 

uchwałą, to inwestor maksymalnie wykorzystał teren, aby zrobić miejsca 

parkingowe wewnątrz. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Planowania 

Przestrzennego – Andrzej Szakuro dodał, że przedmiotowe budynki już istnieją                 

i w projektach miejsca parkingowe są przygotowane na terenach działek 

wewnętrznych. Poza tym te budynki mają garaże na parterze i tam jest 

współczynnik 1:1.  Jeżeli chodzi o teren zewnętrzny, to nie ma możliwości                        

w centrum miasta zapewnienia tylu miejsc parkingowych ile jest mieszkań. Jedyną 

możliwością, aby udrożnić tę ulicę jest zmiana organizacji ruchu w centrum na 

ulice jednokierunkowe po to, żeby stworzyć możliwości parkowania wzdłuż ulic.   

Więcej uwag nie zgłoszono. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany 

przez merytoryczne komisje Rady, bez uwag.  

 Uchwała Nr XLIX/ 541 /2018 w powyższej sprawie została podjęta przy 1 gł. – 

wstrzym.się. ( zał. nr 9 ) ( 1 osoba nie brała udziału w głosowaniu)  

 

Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej 

przy ulicy Sukiennej 24 a. 

 

Przedmiotowa uchwałą ustala się lokalizację inwestycji mieszkaniowej 

polegającej na przebudowie budynku mieszkalnego wielorodzinnego z 

wbudowanymi jednostanowiskowymi garażami przy ul. Sukiennej 24a w Nowym 

Dworze Mazowieckim. Planowana przebudowa budynku polegać będzie na aranżacji 

pustki dachowej i podziale uzyskanej powierzchni na siedem lokali mieszkalnych. 

 

Wniosek radnego Tomasza Reginisa o nieczytanie treści uchwały został 

przyjęty przy 1 gł. – przeciw. 

 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady, bez uwag.  

 Uchwała Nr XLIX/ 542 /2018 w powyższej sprawie została podjęta przy 2 gł. – 

wstrzym.się. ( zał. nr 10 )  ( 19 osób, wyszedł Ahmed Jadou )  
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Ad. 11 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy na okres dłuższy niż 3 lata (dz.5/258). 

 

Przedmiotowa uchwała dotyczy wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na okres dłuższy niż 3 

lata, nieruchomości, tj. działki nr ewid.5/258 obrębu 50 12-04 o powierzchni 489 

m2 stanowiącej własność Gminy Nowy Dwór Mazowiecki. 

Przedmiotowa nieruchomość położona jest przy pasażu ul. Młodzieżowej na terenie 

przeznaczonym w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki pod zieleń. Obecni dzierżawcy chcą poprawić estetykę 

terenu poprzez wymianę istniejących naniesień na nowe obiekty, co wiąże się z 

poniesieniem  dużych nakładów, proponuję wydzierżawić na czas oznaczony do 10 

lat. 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady, bez uwag.  

 Uchwała Nr XLIX/ 543  /2018 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 11 )  

 

Ad. 12 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki. 

 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady, bez uwag. 

 

Przewodniczący Komisji Statutowej – Bogdan Jeziorski poinformował, że        

w uzgodnieniu z radcą prawnym ustalono, iż nie ma potrzeby uchwalania 

Regulaminu Pracy Rady Miejskiej, ponieważ wszystkie szczegółowe zapisy zawiera 

przedłożony radnym projekt Statutu Miasta. 

 

Następnie Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski zgłosił poprawkę do treści 

statutu, a mianowicie : zmianę treści w § 34 pkt.3 na : „ 3. Głosowanie 

bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady oznacza, że 

przyjęty zostaje wniosek, który uzyskał minimum 11 ważnie oddanych głosów 

za przyjęciem wniosku.”  

 

Przewodniczący Rady poddał zgłoszoną poprawkę pod głosowanie, w wyniku 

którego jednogłośnie zmieniono zapis w § 34.pkt.3.  
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Następnie projekt uchwały został odczytany i poddany pod głosowanie.  

 Uchwała Nr XLIX/ 544  /2018 w powyższej sprawie została podjęta przy 1 gł. 

– przeciw. ( zał. nr 12 )  

 

 

Ad. 13 

 Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

 

           Ze sprawozdaniem (zał. nr 13 ) Burmistrza Miasta nt. zadań realizowanych                 

w Urzędzie Miejskim we wrześniu 2018r. radni zapoznali się na spotkaniach swoich 

Klubów  i indywidualnie. 

Nie zgłoszono pytań. 

 

Ad. 14 

Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że w okresie od                             

25 września do 16 października 2018r. odbyło się 6 posiedzeń stałych Komisji Rady 

Miejskiej oraz Sesja Nadzwyczajna w dniu 05.10.br. i Komisja Statutowa w dniu 

08.10. br. 

W tym okresie Przewodniczący i Wiceprzewodniczący Rady oraz radni 

uczestniczyli w różnego rodzaju spotkaniach i zebraniach organizowanych przez 

zarządy osiedli, instytucje oraz stowarzyszenia działające na terenie miasta.  

 

 

Ad. 15 

Interpelacje i zapytania radnych:   

 

  Radny - Tadeusz Sosiński poprosił o wyjaśnienie: 

• jak wygląda sprawa dopłaty do biletów; 

• jak wygląda sprawa przetargu na wodociąg i kanalizację w pasie drogi nr 631 

w ul. Nowodworskiej; 

• co się dzieje z przetargiem na część chodnika w ul. Okunin pasie drogi                    

nr 631. 

 

  Radny – Tomasz Reginis zapytał czy to prawda, że miasto nie chce przejąć 

dróg wewnętrznych na Osiedlu Dębinka, żeby doprowadzić je do porządku. 

 

 Radna Agnieszka Kubiak-Falęcka zapytała na jakim etapie jest remont 

budynku GKO. Poza tym zwróciła się o wyjaśnienie  - co wydarzyło się na Osiedlu 

Młodych w związku z otwarciem nowego cmentarza, dlaczego radni nic o tym nie 
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wiedzieli. Czy są już jakieś ustalenia – czy będzie to cmentarz komunalny, czy też 

parafialny.  

 

Radny – Tadeusz Ziomek  w kwestii budowy wiaty przystankowej przy 

kwiaciarni na ul. Warszawskiej zapytał - czy będą jakieś zmiany, aby wiata nie 

przeszkadzała właścicielom istniejących tam pawilonów handlowych. 

 

Radny – Tadeusz Sosiński odniósł się jeszcze do tematu cmentarza i zapytał, 

czy jest jakiś pomysł na drogę od ul. Leśnej do terenu cmentarza. W tej chwili jest 

ona w bardzo złym stanie. 

 

 Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski wyjaśnił radnym, co następuje: 

 

− dot. dopłat do biletów:  sprawa jest jeszcze wczesna, pierwsze dopłaty 

mogą być dopiero po 31 października. Teraz można składać wnioski i  w tym 

celu wydłużony jest czas pracy Urzędu we wtorki i środy do godz. 19-tej. Na 

parterze jest dyżur pracownika, który te wnioski przyjmuje;  

 

− dot. przetargu na kanalizację: w pierwszym przetargu była tylko jedna 

oferta i to ponad dwukrotnie wyższa od wartości kosztorysowej obliczonej 

przez projektanta. Było obliczone 1.200.000,00, a oferta opiewała na 

2.600.000,00 zł., w związku z czym ZWiK postępowanie unieważnił                            

i następnego dnia ogłosił następny przetarg; 

 

− dot. przetargu na wykonanie chodnika: przetarg został rozstrzygnięty, 

została podpisana umowa z wykonawcą, który ze względu na krótki termin 

tj. do 30 listopada musi niebawem rozpocząć prace; 

 

− dot. przejęcia drogi na Osiedlu Dębinka: miasto prowadziło rozmowy,                      

a nawet miało przygotowaną dokumentację techniczną na wykonanie drogi, 

natomiast nieudało się przekazać miastu nieruchomości, ponieważ nie  było 

jednomyślności wśród mieszkańców. Jeden z mieszkańców nie wyraził zgody, 

a w takich przypadkach zgoda musi być 100%. Od tamtej pory nie było próby 

rozmów ze strony wspólnoty mieszkaniowej, jeśli natomiast będzie taka 

wola, to miasto jest otwarte na wznowienie tematu; 

 

− dot. remontu GKO: wykonany jest dach i elewacja oraz prace 

przygotowawcze. Natomiast umowa z wykonawcą została zerwana i chwilę 

będzie ogłoszony przetarg na realizację całego wnętrza jak i terenu na 

zewnątrz. W międzyczasie rozstrzygnięty został konkurs architektoniczny na 

zagospodarowanie sali kinowo teatralnej, sali balowej i teraz 

zagospodarowanie parteru na punkt informacji turystycznej. Wystrój wnętrz 
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będzie elementem przetargu na wykonanie wnętrza budynku. Poza tym 

będzie realizowany parking, teren zielony i plac zabaw;  

 

− dot. cmentarza: w tej chwili trwa grodzenie terenu. Będzie to cmentarz 

komunalny, nad którym nadzór będzie pełnił MZO. Już od nowego roku 

będzie można dokonywać pochówków. Trzeba tylko jeszcze wykonać główną 

aleję, a poprzeczne będą realizowane sukcesywnie. Cmentarz nie będzie 

przekazany parafii; 

 

− dot. wiaty przystankowej: jest to zadanie wykonywane w ramach budżetu 

obywatelskiego. Będą przeprowadzone uzgodnienia z kupcami, aby wiata im 

nie przeszkadzała; 

 

− dot. drogi prowadzącej do nowego cmentarza: jest to droga kolejowa, więc 

miasto musiało wystąpić o zgodę na jej udostępnienie. W planie miejscowym 

droga dojazdowa do cmentarza jest wyznaczona przez Las Dębinka, na 

wprost skrzyżowania z ul. Pileckiego. Jednakże Dębinka została wpisana do 

Natury 2000, więc trzeba będzie znaleźć inną lokalizację drogi. 

Obecna droga jest cały czas utwardzana i jeżeli nie będzie drogi przez las, to 

trzeba będzie ją utwardzić na stałe. 

 

 

Ad. 16                                          

Sprawy różne:  

 

1. Radny – Andrzej Świder zgłosił następujące potrzeby:  

1) konieczność ustawienia znaków zakazu zatrzymywania się i postoju na 

ścieżkach rowerowych w Twierdzy, aby nie parkowały tam samochody. Poza 

tym wyznaczenie linii ciągłej między ścieżką, a ulicą; 

2) konieczność uruchomienia linii autobusowej z Modlina Twierdzy do lotniska. 

3) ZBK powinien zatrudnić pracowników do wykonywania drobnych, bieżących 

napraw w budynkach komunalnych. 

 

2. Radna – Agnieszka Kowalska przypomniała, że na spotkaniu z mieszkańcami       

ul. Kadetów i Szpitalnej była zgłoszona m.in. sprawa braku oświetlenia 

wewnątrz klatek schodowych – nadal nic w tej sprawie nie zrobiono; 

 

3. Wiceprzewodniczący Rady – Roman Biliński podziękował Prezes Spółki 

Energetyka Nowy Dwór Mazowiecki za wiele interwencji, które niezwłocznie 

zostały usunięte. Głównie chodzi o naprawy lamp oświetleniowych.  

Poza tym zgłosił, że na ul. Paderewskiego ( przy rondzie Hallera) brakuje 

dwóch opraw oświetleniowych.   
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4. Beata Rusek – Przewodnicząca Wspólnoty Mieszkaniowej na Dębince 

poruszyła kwestię przejęcia i remontu drogi wewnętrznej. W 2013r. nie doszło 

do przejęcia, ale teraz sytuacja wygląda w ten sposób, że mieszkańcom coraz 

bardziej dokucza ruch samochodów na tej drodze, ze względu na wybudowane 

markety. Chciałaby więc usłyszeć – na ile miasto może wesprzeć to Osiedle, 

wspomóc w przejęciu drogi, bądź w remontach dróg: 

 

 Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski udzielił następujących odpowiedzi: 

 

− dot. oznakowania ścieżek rowerowych:  nie ma potrzeby ustawiania znaków 

zakazu, gdyż samo oznakowanie, że jest to ścieżka rowerowa wystarczy, aby 

ewentualnego kierowcę, który nie stosuje się do tego oznakowania ukarać 

mandatem. Sprawę parkowania samochodów na ścieżkach przyjął do realizacji 

Komendant straży Miejskiej. Kwestię wyznaczenia linii przyjęła Naczelnik WPI; 

 

− dot. linii autobusowej z Twierdzy do lotniska:  była taka linia, ale ze względu na 

zmianę warunków na lotnisku dla linii autobusowych została skasowana. Na 

lotnisku jest ciąg pieszo-rowerowy, który przy połączeniu ze ścieżkami 

rowerowymi w Twierdzy ułatwi niektórym dojazd do lotniska rowerem. Przy 

przetargu na nowy rok, ten wniosek może być uwzględniony; 

 

− dot. oświetlenia klatek schodowych: wszystkie sprawy poruszane na zebraniu                 

z mieszkańcami zostały spisane i przekazane do Zarządu Budynków 

Komunalnych do realizacji. Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej sprawdzi 

po sesji stan realizacji;  

 

− dot. ZBK:  Spółka nie musi zatrudniać nowych pracowników, ponieważ na każdy 

rok robi przetargi na konserwacje i takich pracowników lub firm                                     

w poszczególnych branżach ma zatrudnionych na umowę. Wszelkie usterki, czy 

opieszałość napraw należy zgłaszać do ZBK; 

  

− dot. przejęcia drogi: było zamierzenie przejęcia i remontu drogi, ale jeden        

z mieszkańców nie wyraził zgody. Jeżeli Wspólnota teraz chce wrócić do 

tematu, to zaprasza na spotkanie. Wspólnota musi się określić. Jeśli będzie 

wola wszystkich mieszkańców, to miasto jest chętne do współpracy. 

 

Następnie Wiceprzewodniczący Rady – Jerzy Plackowski odczytał 

informację ( zał. nr 14 ) na temat oświadczeń majątkowych złożonych przez 

radnych w 2018r. 
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Na zakończenie Przewodniczący Rady poinformował, że do 16 listopada br. 

trwa obecna kadencja Rady, więc będzie jeszcze jedna, ostatnia sesja. 

Niezależnie od tego, podziękował radnym za współpracę w okresie kadencji. 

Podziękował też wszystkim osobom współpracującym z Radą Miejską.  

Ponadto zwrócił się do mieszkańców, aby w wyborach samorządowych 

wybierali ludzi sprawdzonych, skutecznych, mających doświadczenie w pracy 

samorządowej. Niektórzy kandydaci składają bowiem obietnice w kampanii 

wyborczej, które  są nierealne.  

 

 

Ad. 17                                                                          

Na tym Przewodniczący Rady zamknął XLIX Sesję Rady Miejskiej w Nowym 

Dworze Mazowieckim w dniu 16 października 2018r. ( godz.11:40 )     

 

Protokółowała: 

Julita Michałowska 

 

       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

                Krzysztof Bisialski 

 

 

 

 


